

景德镇烟草落实省系统卷烟营销上水平工作调研会议精神

近日,景德镇市局在机关召开了全市系统销售网建工作会议,会议传达贯彻了全省系统卷烟营销上水平工作调研会议精神,对全市系统一季度卷烟销售网建工作进行了总结,并对二季度全市系统卷烟销售网建工作任务作出了安排和部署,市局(公司)汪武华副总经理主持会议并作重要讲话。各县局(分公司)分管领导,物流配送中心、营销中心、信息中心等部门负责人和相关同志参加了会议。

会议回顾和分析了今年1至3月份全市系统卷烟销售情况,指出了在当前阶段营销工作应引起注意和重视的有关问题,并明确了下一阶段卷烟营销工作思路,全面部署了二季度各项营销工作和任务。就关于如何做好“卷烟营销上水平”工作,汪经理指出,要充分做到“四个有”来扎实推进此项工作,即要有一流的工作状态、一流的经营水平、一流的工作业绩、一流的优秀营销人员,通过各相关单位和部门不断强化工作力度、深化工作精度和创新工作方式,做到有效提升营销工作水平和队伍素质,努力推进全市系统卷烟销售网建工作更上一个新的台阶。

(俞全庆)

江西中烟明确2010年纪检监察工作六要点

为认真贯彻落实全国烟草行业纪检监察工作会议精神,进一步明确2010年纪检监察工作目标和重点,近日,江西中烟工业有限责任公司制定并下发了《2010年纪检监察工作要点》,对2010年全省系统纪检监察工作进行总体安排和部署。

《要点》从六个方面明确了公司2010年纪检监察工作的主要任务:一是要着力加强反腐倡廉教育,强化干部职工廉洁自律意识;二是要认真履行监督检查职

责,督促公司党组重大决策部署的贯彻落实;三是要切实加强内管监督制度建设,推进反腐倡廉建设深入开展;四是要积极探索源头治理工作,加强长效机制建设;五是要重点抓好几项工作,开拓监管新领域;六是要加强干部队伍建设,推进纪检监察工作上水平。

公司要求,各单位要结合实际,制定具体工作方案,确保各项目标任务落到实处。

(龚婷)

江西烟草启动2010年物流评价工作

近日,江西省局(公司)制定了《江西烟草物流评价工作实施办法和实施细则(试行)》。该方案落实国家局有关要求,认真贯彻行业有关标准,针对物流工作在“效率”、“服务”和“成本”三方面的要求,加强物流管理的监督、指导、考核和评价。

2010年,江西省局(公司)系统物流评价工作将分为四个阶段进行分步实施:试点阶段,省局(公司)选择省内两家有代表性单位的物流配送中心进行物流评价

(毛永强)

萍乡烟草配送大楼中心机房正式启用

日前,江西省萍乡市烟草专卖局配送大楼中心机房建设全面竣工并正式投入使用。为做好机房搬迁工作,保障公司系统的正常运行,该局(公司)信息中心对机房搬迁的各项工

(肖容)

甘肃烟草加强制度建设工作提升管理水平

为进一步提高依法经营、依法行政、依法管理、科学发展水平,不断增强甘肃烟草整体竞争实力,确保“管理提升年”活动取得实效,近期甘肃省烟草专卖局(公司)制定了制度体系建设规划。

甘肃省局(公司)提出,按照“梳理制度结构、评审制度内容、完善制度体系、提升管理水平”的工作思路,贯彻落实“以人为本、切合实际、系统关联、持续改进、融入企业文化、统一协调”的六项基本原则,通过“制度体系建设前期准备、制度体系框架梳理、制度建设、制度学习与贯彻落实阶段、制度建设评审验收、制度修订完善”六个阶段,按照ISO9001标准体系的建设方法,系统梳理现有制度,综合评审制度的全面性、有效性、系统性,对现有制度进行修

改完善,对缺失制度进行新建补充,对重叠制度进行梳理整合,积极探索制度体系建设工作的有效途径和方法,并切实抓好制度的落实,力争在两年内达到有效规范和约束企业行为、员工行为,逐步推动企业发展与员工发展和谐统一,实现建设“严格规范、富有效率、充满活力、优质服务”甘肃烟草的目标。

目前,甘肃省局(公司)整顿办已参照各处室(部门)提出的修建意见,完成了对整个制度体系框架的整合梳理工作。初步将制度体系分为基本体系篇、组织结构篇、管理制度篇三个层次。其中原有制度204项,拟修订制度34项,拟新建制度44项。同时,梳理出拟废止制度73项,为制度体系建设规划的全面落实奠定基础。

(嘉文)

西安烟草营销中心客户部采取有效措施规范经营大户

近期,西安市烟草专卖局(公司)在国家局和省局“严格规范卷烟经营行为,控制卷烟经营大户”的行业政策指导下,营销中心主动完善大户监管措施,集团客户部深入理解行业政策,自查存在的管理漏洞,积极创新营销手段,制定卷烟经营大户监管流程,采取有效措施规范卷烟经营大户,以“服务、调研、引导、管理”四方面为重点,全面提高西安市卷烟大户的规范经营水平。

一是把体系建设作为规范重点。集团客户部积极完善大户工作流程体系,按照ISO9001质量管理体系的要求,以科学、务实的态度,制定了大户进出管理办法、大户服务标准体系、大户管理监督办法、大户升降级办法、大户货源供应办法等,货源供应做到合理、公开、透明,对大户的服务、管理、监督、评估做到有法可依,从流程上避免因内部疏忽造成的大户违规经营行为。

二是把完善大户信息作为基本任务。集团客户部建立卷烟大户档案制度,对大户的基本信息进行动态维护,对大户的法人资料、工商营业执照、烟草专卖证、税务登记证、房屋场所租赁合同、经营变更记录等相关经营证件进行备份,完善大户的购进、销售、库存数据,核查大户违规记录。以便及时界定大户经营行为是否合法,更好地掌握大户是否具有批发行为,有无向无证户提供货源等情况。

三是把宣传引导作为工作主线。

集团客户部采取走访上门讲解培训和集中宣传教育相结合的方法,宣传烟草行业的法律、法规,教育引导卷烟经营大户不得向无证户供货、不得有违规批发卷烟等行为,由大户进行规范经营承诺。同时,集团客户经理积极帮助大户分析经营利弊,分析违规经营存在的危害和规范经营所得收益,从经营利益上进行引导,提高大户规范经营能力。

四是把双重监管作为根本保障。

由营销中心统一安排部署,卷烟经营大户的日常拜访监管由集团客户部和基层营销部共同负责。营销部市场经理通过每周的营销中心例会对大户存在问题进行反馈,集团客户经理加强客户拜访,将营销部反馈的大户情况作为日常拜访重点,发现、解决存在的

违规问题,在周工作总结中对大户情况进行分析。双重监管制度实现了集团客户部和基层营销部资源的相互支持和优势互补,更详细真实地掌握判断卷烟大户的经营状态。

五是把专销结合作为有力手段。

集团客户部和基层专卖局建立起三线互控的市场监控方式,分局稽查员对卷烟大户进行日常经营的检查监督,将大户存在的不规范行为及时反馈给集团客户部,集团客户部进行相应降级或退出管理;集团客户部每月末以三线互控表的形式发送客户购进明细给基层专卖局,专卖局对客户是否存在不规范经营进行签字反馈,对存在不规范经营的客户进行专卖处罚。

六是把市场调研作为重要抓手。

集团客户经理加大客户拜访,对存在问题以拜访手记进行痕迹化记录,及时反馈寻找解决方法。同时,针对卷烟经营大户每月、每周进行专门调研,以经营大户的销售价格、销售手段、销售动向、库存数量为调研重点,每周、每月对经营大户进行分析,通过较长时间的市场调研,逐步建立起来大户合理的库存标准和销售数量,对数据关

联性进行深入烟酒,如对连锁超市类大户月销量的合理判断,一般情况下月供应量在月末库存的4倍左右。

七是把规范经营作为大户评估核心。集团客户部建立完善卷烟大户的进出手续和评估方法,每季度对大户进行一次动态评估,重点按照经营规范水平和经营能力,进行大户级别升降管理,对严重违规大户进行退出管理。同时,在市场中选取守法诚信零售户建立“规范经营小组”,经营户之间相互监督,将违规大户行为及时反馈给集团客户部,促进市场经营秩序,大公公平竞争意识有所增强。

通过以上七方面的工作,西安市卷烟经营大户数量得到控制,大户总数为整体零售户的0.4%,符合国家局0.8%之内的要求。大户规范经营意识得到增强,市场售价标准,无序竞争减少,无证户购烟、低价批发等情况基本杜绝,客户盈利水平得到提升,品牌培育能力也呈现增长趋势。大型超市商场等客户本身具有一定的市场作用能力,对西安市整体市场的健康发展产生积极影响。

(雷恩杰)

江西省局烟叶处处长黎茶根到广昌考察烟叶生产



黎处长(右一)到烟田察看烟农大培土。



黎处长(左二)视察烤房建设。

近日,江西省烟草专卖局(公司)烟叶处黎茶根处长一行到广昌县考察烟叶生产工作。

考察期间,黎茶根处长认为广昌的烟叶生产战胜了长期阴雨低温和暴雨洪涝灾害,烟叶田间管理及时,烟叶大田长势尚好。同时,他对广昌当前的烟叶生产工作也提出了几点要求:

是要重点把烟叶质量抓上去,全面规范落实生产技术、健全服务网络和服务平台,确保烟农增收;二是当前要抓好烟叶大田培土工作。层层抓好技术培训,烟技员要深入田间地头,指导烟农具体操作,确保质量到位,促进烟叶正常生长;三是抓好烟叶生产基础设施建设。

抓住当前有利时机,加快烤房、烟水、烟路等基础设施建设,扭转因天气因素造成工程建设进度慢的被动局面,确保不误农时。

广昌县人民政府县长助理张卫平陪同考察。

(荣强 谢帮金)

咸阳烟草帮助烟农提高烟叶生产机械化水平

近日,陕西省咸阳市烟草公司举行了烟用机械发放仪式。这次烤烟种植机械发放活动,咸阳市烟草公司投资向烟农发放24台烟苗剪叶机和资金补贴200台烟用植保机,以机械化作业减轻烟农劳动强度,通过专业服务、机械作业逐步带动传统烟叶生产向现代烟叶生产转变,不断提高咸阳烟区烟叶生产现代化水平。

据介绍,一台剪叶机每天可剪600亩大田移栽用苗,一台植保机每天可完成喷药20亩,而且喷得匀、喷得透,

大大提高了病虫害防治效果,减轻了农民劳动强度,烟草公司正通过专业服务、机械作业逐步带动传统烟叶生产向现代烟叶生产转变,不断提高咸阳烟区烟叶生产现代化水平。

近年来,咸阳市烟草公司连续五年投资9300余万元用于基础设施建设,建成基础设施项目1745个,这些项目不仅解决了5个县25个乡镇156个村9万余亩基本烟田及4498户烟农

的生产缺水、雨涝排洪、烘烤设施落后、耕作行走不便等突出问题,而且也解决了烟区4万余口人和21万多头牲畜的生活用水困难,使5万多亩其他农作物受益。烟用机械的投入使用,全市烤烟生产备耕工作较往年向前迈进了一步,使烟叶生产更省时省力,大幅度降低了生产成本,烟农也体会到机械作业带来的真正实惠。

(魏峰)

云南江川现代烟草农业基地单元烤烟移栽特色鲜明

近日,云南省江川县2010年烤烟预整地暨移栽动员会隆重召开,今年的主题是“抗大旱促春耕县区烤烟预整地移栽高潮”。县委书记张延明、县长葛勇、分管烤烟常务副县长李东林、县烟办主任、县烟草分公司经理、63个包村单位干部等200多名相关人员出席了会议。

全体人员首先现场观摩了作为县长样板田的前卫基地单元邢家营田烟移栽示范样板和雄关基地单元杨寺岭

大,打破行政区划,三个村委会统一连片面积达1550亩,超过规划的1000亩连片;二是预整地规格规范化程度高,做到放线、墒向、理墒“三统一”,横看、竖看、写看“三看”一条线;三是烤烟移栽集中程度高,做到“三个三”,即集中三天完成机械深耕,集中三天完成放线理墒,集中三天完成烤烟移栽;四是科技措施到位,提前组织种烟农户留足麦秆,核心区全面落实“沃土工程”秸秆覆盖,施用“农福旺”有机肥,适时早栽,倾力打造江川“生态、特色、优质”烟叶品牌。

由于今年干旱,山地烟普遍面临水源匮乏的问题,雄关基地单元山地烟示范样板突出抗旱保苗移栽的主题,围绕科学调水和节水移栽科技措施示

考烟移栽工作,各级干部思想、行动、措施要全面到位;二是增强政治责任感,攻坚克难,全面完成移栽任务,确保全县30万担收购任务基础扎实;三是以更加有力的措施,保证移栽用水,快节奏,高效益,全力苦战30天,保证烤烟适时移栽。县长葛勇围绕移栽面积落实、注重移栽质量、提高管理水平、强化科技兴烟、加强组织领导等方面做了具体安排。县烟草分公司经理朱运聪部署了移栽工作重点,要围绕30万担收购任务的“一个中心目标”,落实“四严”要求,突出抓好面积落实、烟苗管理、抗旱移栽、政策宣传、现代烟草农业推进“五项”重点工作,确保今年烤烟生产收购任务的圆满完成。

(曾蓉)